

Jedná sa o poplatok, ktorý pokrýva náklady na potraviny, keď náklady na energie, mzdy a ostatné náklady na prevádzku kuchyne financujeme z podielových daní na MŠ.

Vzhľadom na stav, že cena sa neupravovala od 1.12.2010 a uvedený prudký nárast cien potravín v roku 2017, nedokáže riaditeľka školskej jedálne zabezpečiť dodržanie tabuliek pre stravné dávky bez úpravy poplatku.

(príspevok na opotrebenie riadu)	desiata	obed	olovrant	spolu	obed dospelý	réžijné náklady
pôvodné poplatky	0,26€	0,64€	0,22 €	1,12€	1,06€	0,10€
návrh nových	0,28€	0,68€	0,23€	1,19€	1,19€	0,10€

dostaneme sa tak do 3.pásma pre stravníkov od 2-do 6 rokov v MŠ, z tabuľky finančných pásiem platnej od 1.9.2011 . Cena spolu 1,19€ pre nákup potravín, hradených rodičmi. Tabuľka je v prílohe.

Finančné pásma
nákladov na nákup potravín na jedno jedlo podľa vekových kategórií stravníkov a príspevok zákonného zástupcu dieťaťa a žiaka vo výške nákladov na nákup potravín od 01. 09. 2011

MŠ denné (stravníci od 2 - 6 rokov)	Desiata €	Obed €	Olovrant €	Spolu €
1. pásmo	0,24	0,60	0,21	1,05
2. pásmo	0,26	0,64	0,22	1,12
3. pásmo	0,28	0,68	0,23	1,19
4. pásmo	0,30	0,72	0,25	1,27
5. pásmo	0,32	0,76	0,26	1,34

Starosta zodpovedal na dotazy poslancov, súvisiace s cenou stravného pre dospelých., Jedná o cenu pre pracovníkov v materskej škole, ktorým sa neposkytuje stravný lístok. Riaditeľka školskej jedálne nevie zostavovať jedálny lístok podľa stravných noriem za pôvodné ceny. Z jej strany je zabezpečované ovocie a šťavy z dotácií, ktoré sú navyše k stravným dávkam.

Kontrolór obce Ing.Kuchárik vysvetlil, že iné MŠ sú už niekoľko rokov sú v 3 pásme a obec nemôže prispievať na suroviny, tie musia hradiť rodičia a pracovníci v školke, v plnej výške. .

uznesenie 05/09/2017

Obecné zastupiteľstvo v obci Jakubovany schvaľuje zmenu príspevku na stravu pre školskú jedáleň pri Materskej škole Jakubovany od 01.09.2017

desiata	obed	olovrant	spolu	obed dospelý	réžijné náklady
0,28€	0,68€	0,23€	<u>1,19€</u>	<u>1,19€</u>	<u>0,10€</u>

Zo: 4 prítomných

Za: 4 proti: 0 zdržal sa: 0

Starosta obce:

Návrh nového VZN pre financovanie Materskej školy - v 39 týždni bude stretnutie starostov obcí Jakubovany, Jamník, Beňadiková, Kónská a Liptovský Ondrej k prejedaniu návrhu VZN. Návrh VZN je spracovaný, ale je otázka financovania MŠ pre ďalšie obdobie, keď obec Kónská neprispela na predškólakov a od obce Liptovský Ondrej nedostávame žiaden príspevok. Tá to vypláca rodičom, ale ktorým a v akej výške nevieme.

Má záujem a čas prísť na stretnutie i predseda rady rodičov MŠ?

Financovanie sa prenáša zase viac na obec, keď úpravy miezd v roku 2017 boli dva krát – k 1.1. a teraz má byť od 1.9. , vláda však požaduje zmier, čo odborári odmietajú.

Po stretnutí so starostami bude materiál zaslaný poslancom a potom dôjde k zverejneniu návrhu nového VZN.

6. Žiadosť o kúpu obecného majetku- od p.Moniky Tolnayovej, Informácia o nehnuteľnostiach v majetku obce.

Prečítanie žiadosti p.Tolnayovej – v plnom znení - k odkúpeniu parcely KN-C parc.číslo 6/2 od obce Jakubovany.

Informácia z obce k prípadu:

História pozemku: popis vývoja na parcele KN-C 6, k.ú. Jakubovany (teraz parcel 6/1, 6/2 a 6/3):

Obec Jakubovany vlastní parcelu KN-C parc.číslo 6/2, ktorá vznikla prerozdelením pôvodnej parcely KN -C 6. Táto sa rozdelila na 3 diely – parcelu 6/1, 6/2 a 6/3. Vlastníkom parcely KN-C 6/1 v roku 1988 sa stalo PD Liptovský Ondrej a to v roku 1993 odpredalo túto parcelu vtedy manželom Milanovi a Elene Zaťkovej (rodičia Moniky Tolnayovej. rod. Zaťkovej). V minulosti (už v dobe pred 2 svetovou vojnou) na ploche parcely KN-C 6 bola veľká murovaná budova, ktorá slúžila ako koloniálny obchod, súkromníka. Potom, po vzniku JRD Liptovský Ondrej, budovu prevzalo JRD a zároveň aj užívanie celého pozemku (obchod z budovy sa presťahoval do novopostavenej budovy SD Jednota, kde je prevádzka i v súčasnej dobe). JRD malo potom v budove stolársku dielňu. Po výstavbe novej budovy stolárskej dielne v areály dvora JRD slúžila budova už len ako skladová plocha, to bolo v období cca od roku 1965. Pozemok vtedy hraničil s pozemkom Jána Zaťka, Jakubovany 95 – parcela KN-C 7a 8, (menovaný Ján Zaťko nemá súvis s Monikou Tolanyovou, rod.Zaťkovou) ďalej s pozemkom parcela KN-C 5, kde bola drevenica (miesto jej umiestnenia potvrdzuje i súčasná mapa katastra, lebo po demontáži domu nedošlo k jeho výmazu z katastra). Drevenica slúžila roky ako nájomný dom JRD pre zamestnancov JRD. V dobe keď sa rušili drevenice na Hôre prešla do domu bývať rodina Macková a neskôr ako nájomná budova JRD. Tento pozemok, už po odstránenej drevenice, získali tiež manželia Milan a Elena Zaťkovci (rodičia Moniky Tolnayovej rod.Zaťkovej). Obec Jakubovany mala zámer na tomto pozemku postaviť požiarnu zbrojnicu, ktorý sa musel zrušiť. V ďalšej časti pôvodná parcela KN-C 6 susedila s parcelou KN-C 3, ktorú vlastníla rodina Zaťková (v súčasnej dobe je vlastníčkou Monika Tolnayová rod.Zaťková.

Pôvodná parcela KN-C 6 nebola nikdy oplotená od strany miestnej komunikácie pri Trnovci a ani pri miestnej komunikácii na Vršok. Pozemky parcel 6/1, 6/2 a 6/3 boli už v 60-tych rokoch od parcely KN-C 6 oddelené plotmi, keď na úrovni parcel 6/1 a 6/3 bol slivkový sad, cez ktorý viedol chodník v dvoch miestach, vzhľadom na prudký spád svahu. Za drevenicou na parcele KN-C 5 a murovanou stavbou na parcele KN-C 6 bol otvorený dvor, cez ktorý bolo možné trvalo chodiť z jeden ulice na druhú.

JRD Liptovský Ondrej sa rozhodlo zvaliť stavbu na parcele KN-C 6, v roku cca 1987, nakoľko bola táto v dezolátnom stave. Zo stavby sa zachovala len časť pivnice (v súčasnej dobe na parcele KN-C 6/3. Obec Jakubovany vzhľadom na tento stav sa rozhodla uchádzať o časť pozemku a získala tak parcelu KN-C 6/2, čím chcela zabezpečený trvalý prechod chodníkom z ulice na ulicu. Parcelu KN-C 6/3 získal p.Ján Zaťko a ako už bolo uvádzané parcelu KN-C 6/1 pán Milan Zaťko a jeho vtedy manželka Elena Zaťková rod.Lisá, (KUPNOPREDAJNA ZMLUVA s PD 1.máj Liptovský Ondrej); keď

Bolo zabezpečené geodetické rozdelenie parcely KN-C 239, resp. KN-E parc.číslo 1-47 a oddelenie KN-E parc.číslo 1-48 na dve parcelné plochy a požiadané o zápis od katastra nehnuteľností. Ďalšie riešenie bude predložené na OZ po prijatí dokladov o zápise zmien do katastra nehnuteľností.

Zástupca verejnosti opustil zasadanie.

p.Plávková je podieľovou vlastníčkou a zároveň si prenajala od SPF podiely parcely KN-C 27/1, 27/4, 27/5, 27/6. Ponúkla, aby časť z parcely 27/1 užívala obec ako prechod k starému cintorínu a na druhej strane požiadalo o možnosť užívania časti pozemku obec Jakubovany, na týchto plochách nesmie prebehnúť žiadna výstavba nehnuteľností a drobných stavieb okrem oplotenia, pred vstupom neoprávnených osôb.



uznesenie 08/09/2017

Obecné zastupiteľstvo v obci Jakubovany súhlasí, aby obec Jakubovany riešila vzájomné užívanie pozemkov MUDr.Plávkovej a Obce Jakubovany. Jedná sa o parcelu KN-C 27/2 a KN-C 28/2 obce Jakubovany a časti parcely KN-C 27/1 v majetku MUDr.Plávkovej. Obecný úrad Jakubovany pripraví na ďalšie zasadanie obecného zastupiteľstva zmluvu o vzájomnom užívaní pozemok, kde bude klauzula o tom, že pozemky musia zostať ako zelená plocha, bez použitia pre umiestnenie drobnej stavby. To sa netýka vybudovania oplotenia, ktoré bude zo strany vlastníka v prípade zrušenia zmluvy odstránené, resp. presunuté na platnú hranicu pozemku, na jeho náklad.

Z: 4 prítomných

Za: 4

proti:0

zdržal sa: 0

7. Schvaľovanie zmlúv a dodatkov zmlúv vo veciach prevádzky obce

Starosta predložil a vysvetlil zmluvy:

Zmluva o dotácii pre MŠ s obcou Beňadiková na september – december 2017
a Zmluva o dotácii pre MŠ s obcou Jamník na september – december 2017

Zmluvy sa líšia len v termíne kedy musí byť zúčtovanie predložené druhej strane.

Obecné zastupiteľstvo v obci Jakubovany schvaľuje zapojenie sa do výzvy na rekonštrukciu športového areálu. Základnou podmienkou je, že bude zistená možnosť spracovať žiadosť cez MAS Horný Liptov, aby sme sa vyhli neúmerným požiadavkám na sprostredkovanie a projekty. Len v prípade, že to MAS nebude vedieť spracovať bude obec riešiť iného dodávateľa služieb.

Z: 4 prítomných

Za: 0 proti: 0 zdržal sa: 4

9. Rôzne

-Opravy obecného majetku v 9 -12 mesiaci 2017

Podaná správ o stave v opravách miestnych komunikácií

1. II.etapa rekonštrukcie komunikcie Jaroslava Dermeková- Elen Kucháriková
- Prebehlo jednanie na Cestných satvbách s novým riaditeľom a majú dať záväzné vyjadrenie či akciu budú realizvoať, alebo od nej odstúpia a obec si bude môcť vybrať iného zhotoviteľa.
2. od Slavomíra Žiarana popred bytové domy po hranicu obchodu SD COOP Jednota,
3. Od Bohuslava Kováčika po hranicu katastra s obcou L.Ondrej na ulici za Horou
K 2. a 3. projekty spracováva Inf.Straka a očakávame doručenie výkazu výmer, aby bolo možné dať záujemcom podklady pre spracovanie cenových ponúk.
4. Výstavba chodníka od hornej zastávky po p.Streleckého – úprava terénu pred zimným obdobím a len vysypanie štrkom.
Projekt tiež dokončuje Ing.Straka, musel doriešiť prechod pre chodcov pod hornú zástavkou a jeho osvetlenie, rovnako ako aj odvedenie dažďových vôd pred domom Jána Klauča, kde je len trativod a nie rúra do potoka.

-iné

Informácia o Malom letisku nad obcou Jakubovany. Na základe podnetov občanov na hluk šíriaci sa z plochy letiska, jazdenie cez lúky, lietanie rogala denne cez leto o 6 hod. ráno, ako i na základe vlastných skúseností s nevhodným správaním sa osôb na tejto ploche – jazda na autách bezohľadne po ploche, medzi chodcami, bicyklistami, korčuliarmi, jazda s deťmi na kolenách pred vodičom. Nerešpektovanie upozornení od starostu a oplzlé vyjadrovanie. Každé dva-týždne chodíme kontrolovať plochu a zberať odpadky po lúkach. Pritom okolie stromov na k.území Jamníka je celé pokryté výkalmi. Na šachtách založíme pneumatiky a opäť ich odnesú na plochu letiska. Preto je na stredu 20.9.2017 dohodnuté stretnutie s vedením Agrie. Dráhový úrad bol na kontrole a miesto riešenia vecí – pre ďalšie obdobie, chce riešiť správne konanie voči majiteľovi plochy, že ju nevyužíva ako má, ale nie je pritom schválený prevádzkový poriadok.

